
Зустріч із американською викладачкою в контексті проблематики 

інклюзивної освіти 

 

4 квітня 2023 р. відбулася онлайн лекція «Інклюзивна освіта: включати 

чи не включати?» для здобувачів та викладачів факультету дошкільної, 

спеціальної та соціальної освіти з американською докторкою філософії, 

фахівчинею у галузі інклюзії Елізабет Дрейм. Зустріч відбулась завдяки 

сприянню представників Програми імені  Фулбрайта в Україні за ініціативи 

Ольги Гуренко, першої проректорки БДПУ, Євгенії Линдіної, декана ФДССО 

та завідувачок кафедр факультету. Модерувала та перекладала зустріч у 

синхронному форматі Анастасія Попова. 

Елізабет Дрейм є професоркою кафедри викладання та навчання в 

університеті Вісконсіна-Мілуокі та здійснює професійну підготовку вчителів 

спеціальної освіти вже понад 20 років. Викладає курси з поведінкової 

підтримки, оцінювання учнів із інвалідністю, адаптації навчальних програм, 

основ розладів аутичного спектру, практичних досліджень та стратегій 

співпраці. Окрім активної наукової та викладацької діяльності, Елізабет 

Дрейм є спеціальним помічником віце-канцлера Відділу різноманітності, 

рівності та інклюзії, оскільки сфера її наукових інтересів пов’язана з 

сприянням позитивним освітнім результатам для учнів із інвалідністю в 

інклюзивних школах, а також на питаннях соціальної справедливості та 

рівності в спеціальній освіті на місцевому, регіональному та міжнародному 

рівні з акцентом на африканську діаспору. 

Під час зустрічі Елізабет Дрейм поділилася з викладачами та 

здобувачами спеціальностей 012 Дошкільна освіта, 016 Спеціальна освіта, 

231 Соціальна робота досвідом та особливостями впровадження інклюзивної 

освіти у США. 

Усі присутні мали можливість не тільки послухати про практику 

запровадження інклюзивної освіти, але й подискутувати на цікаві та 

актуальні питання, що стосувалися стану інклюзивної освіти, викликів, з 

якими стикалася (до війни) і стикається (під час війни) Україна, обговорити 

міфи про інклюзію та загальне розуміння цього поняття в контексті США та 

України. 

Такі зустрічі є корисною практикою для обміну досвідом у сфері 

професійної діяльності та розвитку співпраці. У рамках таких зустрічей 

фахівці можуть обговорити актуальні проблеми своєї галузі, поділитися 

новими ідеями та розробками, а також знайти спільні проєкти для подальшої 

співпраці.  

Висловлюємо подяку Елізабет Дрейм, Програмі Фулбрайт в Україні та 

першій проректорці Ользі Гуренко за можливість розширювати свої 

професійні горизонти. 

 

За матеріалами 

Факультету дошкільної, спеціальної та соціальної освіти 
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